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Lot 1 
1985 Dom Perignon Rose, Moet & 
Chandon, 1 x 75cl bottle 
Est: £300-400 
 
Lot 2 
1995 Dom Perignon P2, Moet & 
Chandon, 1 x 75cl bottle 
Est: £200-300 
 
Lot 3 
2000 Dom Perignon P2, Moet & 
Chandon, 3 x 75cl bottles 
Est: £500-700 
 
Lot 4 
2008 Dom Perignon Legacy Edition 
, Moet & Chandon, 6 x 75cl bottles 
Est: £550-700 
 
Lot 5 
2009 Dom Perignon, Moet & 
Chandon, 6 x 75cl bottles 
Est: £400-600 
 
Lot 6 
2008 Cristal Rose, Louis Roederer, 
3 x 75cl bottles 
Est: £800-1000 
 
Lot 7 
2007 Comtes Champagne, 
Taittinger, 6 x 75cl bottles 
Est: £350-500 
 
Lot 8 
Various Krug Presentation case , 3 
x 75cl bottles 
Est: £700-1000 
 
Lot 9 
1990 Bollinger Grande Annee, 6 x 
75cl bottles 
Est: £750-1000 
 
Lot 10 
1990 Bollinger Grande Annee, 6 x 
75cl bottles 
Est: £750-1000 
 
Lot 11 
1969 Taittinger Comtes de 
Champagne, 2 x 75cl bottles 
Est: £400-600 

Lot 12 
Various Bonnaire Grand Cru Brut 
Collection Vertical, 5 x 75cl bottles 
Est: £250-350 
 
Lot 13 
1960s Krug Private Cuvee Brut 
Reserve, 1 x 150cl bottle 
Est: £500-800 
 
Lot 14 
2010 Criots Batard Montrachet, 
Henri Boillot, 6 x 75cl bottles 
Est: £850-1100 
 
Lot 15 
2010 Corton Charlemagne, Henri 
Boillot, 6 x 75cl bottles 
Est: £600-800 
 
Lot 16 
2010 Bienvenues Batard 
Montrachet, Henri Boillot, 6 x 75cl 
bottles 
Est: £1200-1800 
 
Lot 17 
2010 Chevalier Montrachet, Henri 
Boillot, 6 x 75cl bottles 
Est: £1800-2400 
 
Lot 18 
2010 Chambertin, Henri Boillot, 6 x 
75cl bottles 
Est: £900-1200 
 
Lot 19 
2010 Bonnes Mares, Henri Boillot, 
6 x 75cl bottles 
Est: £1500-2000 
 
Lot 20 
2008 Gevrey Chambertin Clos 
Saint Jacques Vieille Vigne, 
Fourrier, 3 x 75cl bottles 
Est: £600-800 
 
Lot 21 
2002 Chambolle-Musigny Les 
Cras, Ghislaine Barthod, 12 x 75cl 
bottles 
Est: £1500-2000 
 
 

Lot 22 
2001 Vosne Romane Les 
Chaumes , Robert Arnoux, 12 x 
75cl bottles 
Est: £750-1000 
 
Lot 23 
2001 Gevrey Chambertin Clos 
Saint Jacques Vieille Vigne, 
Fourrier, 12 x 75cl bottles 
Est: £3500-5000 
 
Lot 24 
2000 Gevrey Chambertin Combe 
aux Moines Vieille Vigne, Fourrier, 
11 x 75cl bottles 
Est: £1500-2000 
 
Lot 25 
2000 Clos de Vougeot , Hudellot 
Noellat, 12 x 75cl bottles 
Est: £1500-2000 
 
Lot 26 
2000 Chambolle-Musigny Les 
Cras, Georges Roumier, 12 x 75cl 
bottles 
Est: £2400-3200 
 
Lot 27 
1999 Chambolle Musigny, Georges 
Roumier, 6 x 75cl bottles 
Est: £1400-1900 
 
Lot 28 
1999 Clos-Vougeot, Rene Engel, 6 
x 75cl bottles 
Est: £6000-8000 
 
Lot 29 
1997 Clos-Vougeot, Rene Engel, 
12 x 75cl bottles 
Est: £6000-8000 
 
Lot 30 
1989 Richebourg, Domaine Leroy, 
1 x 75cl bottle 
Est: £2000-3000 
 
Lot 31 
1982 Charmes-Chambertin, Dujac, 
1 x 75cl bottle 
Est: £300-400 
 



Lot 32 
1969 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 1 x 75cl bottle 
Est: £400-600 

Lot 33 
1970 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 1 x 75cl bottle 
Est: £250-350 

Lot 34 
1971 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 1 x 75cl bottle 
Est: £400-600 

Lot 35 
1972 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 1 x 75cl bottle 
Est: £250-350 

Lot 36 
1974 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 1 x 75cl bottle 
Est: £100-150 

Lot 37 
1975 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 1 x 75cl bottle 
Est: £150-200 

Lot 38 
1976 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 1 x 75cl bottle 
Est: £150-200 

Lot 39 
1977 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 1 x 75cl bottle 
Est: £100-150 

Lot 40 
1982 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 3 x 75cl bottles 
Est: £300-400 

Lot 41 
1982 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 12 x 75cl bottles 
Est: £1200-1600 

Lot 42 
1983 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 12 x 75cl bottles 
Est: £1000-1500 

Lot 43 
1985 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 3 x 75cl bottles 
Est: £300-400 

Lot 44 
1985 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 12 x 75cl bottles 
Est: £1400-1800 

Lot 45 
1986 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 1 x 75cl bottle 
Est: £60-80 

Lot 46 
1987 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 2 x 75cl bottles 
Est: £150-200 

Lot 47 
1988 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 3 x 75cl bottles 
Est: £220-300 

Lot 48 
1997 Hermitage La Chapelle, Paul 
Jaboulet Aine, 12 x 75cl bottles 
Est: £750-1000 

Lot 49 
1979 Cote Rotie Jumelles, Paul 
Jaboulet Aine, 1 x 75cl bottle 
Est: £50-70 

Lot 50 
1990 Cote Rotie, Rene Rostaing, 1 
x 75cl bottle 
Est: £100-150 

Lot 51 
2009 Cote Rotie Terres Roties, 
Jean-Paul Brun, 2 x 75cl bottles 
Est: £40-60 

Lot 52 
1990 Vacqueyras, Paul Jaboulet 
Aine, 12 x 75cl bottles 
Est: £300-400 

Lot 53 
2005 Cornas Reynard, Thierry 
Allemand, 6 x 75cl bottles 
Est: £1400-1800 

Lot 54 
2006 Cornas Reynard, Thierry 
Allemand, 6 x 75cl bottles 
Est: £1200-1600 

Lot 55 
1993 Cote Rotie, Guigal, 12 x 75cl 
bottles 
Est: £400-600 

Lot 56 
1927 Graham, 1 x 75cl bottle 
Est: £1000-1500 

Lot 57 
1945 Ferreira , 1 x 75cl bottle 
Est: £300-500 

Lot 58 
1962 Quinta do Noval Late Bottled 
Port, 2 x 75cl bottles 
Est: £400-600 

Lot 59 
1970 Glenury Royal 40 Years Old. 
Gift boxed., 1 x 70cl bottle 
Est: £800-1,200 

Lot 60 
1979 Old & Rare Single Cask 30 
Years Old. Distilled at Port Ellen for 
Douglas Laing., 1 x 70cl bottle 
Est: £600-800 

Lot 61 
1986 Glen Garioch - 25 Years Old. 
Batch number 11., 1 x 70cl bottle 
Est: £150-200 

Lot 62 
1983 Old Malt Cask 25 Years Old. 
Distilled at Bowmore for Douglas 
Laing, 1 x 70cl bottle 
Est: £100-150 

Lot 63 
1980 First Cask 1980 Islay 16 
Years Old. Distilled at Port Ellen, 1 
x 70cl bottles 
Est: £500-700 

Lot 64 
1980 First Cask 1980 Islay 16 
Years Old. Distilled at Port Ellen, 1 
x 70cl bottles 
Est: £500-700 

Lot 65 
1997 Longrow 14 Years Old 
Burgundy Wood. Distilled at 
Springbank., 1 x 70cl bottle 
Est: £100-150 

Lot 66 
1999 Ardbeg Galileo 12 Years Old , 
1 x 70cl bottle 
Est: £200-300 

Lot 67 
2001 Springbank bottled for 
Rundlets and Kilderkins, 1 x 70cl 
bottle 
Est: £100-150 

Lot 68 
2002 Bruichladdich Single Cask 
Private Reserve 10 Years Old , 1 x 
70cl bottle 
Est: £75-100 

Lot 69 
2012 Bruichladdich Octomore 10 
Years Old , 1 x 70cl bottle 
Est: £200-300 

Lot 70 
 Bruichladdich Octomore Comus 5 
Years Old , 1 x 70cl bottle 
Est: £150-200 

Lot 71 
Abhainn Dearg, 1 x 50cl bottle 
Est: £150-200 

Lot 72 
1934 Liqueur de la Vieille Cure, 
Abbaye de Cenon, 1 x 75cl bottle 
Est: £100-150 



Lot 73 
1999  Meursault, 1er Cru Les 
Charmes, Domaine Leroy, 5 x 75cl 
bottles 
Est: £1000-1500 
 
Lot 74 
2000 Meursault 1er Cru Sous Le 
Dos d'Ane, Domaine Leflaive, 6 x 
75cl bottles 
Est: £300-450 
 
Lot 75 
2002 Puligny Montrachet, Domaine 
Sauzet, 12 x 75cl bottles 
Est: £400-600 
 
Lot 76 
2005 Puligny Montrachet, Domaine 
Leflaive, 6 x 75cl bottles 
Est: £300-450 
 
Lot 77 
1998 Pommard Les Rugiens, Jean 
Marc Bouley, 12 x 75cl bottles 
Est: £450-600 
 
Lot 78 
2002 Echezeaux du Dessus, Jayer-
Gilles, 12 x 75cl bottles 
Est: £1800-2400 
 
Lot 79 
1989 Vouvray Cuvee Constance 
Moelleux, Huet, 6 x 75cl bottles 
Est: £800-1200 
 
Lot 80 
1994 Burgstadter Centgrafenberg 
Spatburgunder 
Trockenbeerenauslese, Weingut 
Rudolf Furst, 5 x 37.5cl bottles 
Est: £150-200 
 
Lot 81 
1988 Sassicaia, Tenuta San Guido, 
3 x 150cl bottles 
Est: £1600-2400 
 
Lot 82 
2003 Amarone della Valpolicella 
Classico Riserva, Giuseppe 
Quintarelli , 12 x 75cl bottles 
Est: £2400-3500 
 
Lot 83 
2003 Runrig Shiraz-Viognier, 
Torbreck, 1 x 600cl bottle 
Est: £800-1200 
 
Lot 84 
2004 The Factor Shiraz, Torbreck, 
1 x 600cl bottle 
Est: £240-320 
 
Lot 85 
2008 Angludet, 12 x 75cl bottles 
Est: £200-280 
 
 

Lot 86 
2007 Beychevelle, 12 x 75cl bottles 
Est: £600-800 
 
Lot 87 
2005 Beychevelle, 12 x 75cl bottles 
Est: £800-1200 
 
Lot 88 
2004 Ducru Beaucaillou, 12 x 75cl 
bottles 
Est: £300-400 
 
Lot 89 
2004 Angludet, 12 x 75cl bottles 
Est: £180-240 
 
Lot 90 
2003 Lafite, 1 x 75cl bottle 
Est: £500-700 
 
Lot 91 
2001 Angludet, 12 x 75cl bottles 
Est: £180-240 
 
Lot 92 
1998 Pichon Longueville Baron, 12 
x 75cl bottles 
Est: £800-1,200 
 
Lot 93 
1996 Beychevelle, 12 x 75cl bottles 
Est: £750-1,000 
 
Lot 94 
1975 Latour, 12 x 75cl bottles 
Est: £2400-3200 
 
Lot 95 
1975 La Fleur-Petrus, 6 x 75cl 
bottles 
Est: £600-800 
 
Lot 96 
1970 Pape Clement, 6 x 75cl 
bottles 
Est: £300-400 
 
Lot 97 
1964 Pichon Lalande , 5 x 75cl 
bottles 
Est: £300-500 
 
Lot 98 
1964 Leoville Poyferre, 1 x 150cl 
bottle 
Est: £120-160 
 
Lot 99 
1937 Latour, 1 x 75cl bottle 
Est: £350-450 
 
Lot 100 
1937 Latour, 1 x 75cl bottle 
Est: £350-450 
 
Lot 101 
1937 Latour, 1 x 75cl bottle 
Est: £350-450 
 

 
 


